

Kupní smlouva

(dále jen „smlouva“)

uzavřená dle § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
(dále jen „občanský zákoník“)

Evidenční číslo kupujícího: D982220012

Evidenční číslo prodávajícího:

I. Smluvní strany

Kupující:

Název:	Povodí Labe, státní podnik
Adresa sídla:	Víta Nejedlého 951/8, Slezské předměstí, 500 03 Hradec Králové
Statutární orgán:	Ing. Marián Šebesta, generální ředitel,
Osoba oprávněná k podpisu:	Ing. Pavel Řehák, technický ředitel,
Zástupce pro věci technické:	XXX XXX
IČ:	70890005
DIČ:	CZ70890005
Zápis v obchodním rejstříku:	Krajský soud v Hradci Králové oddíl A vložka 9473

na straně jedné

(dále jen jako „kupující“)

Prodávající:

Název:	L-Vex Communications s.r.o.
Adresa sídla:	Družstevní 104, Polabiny, 530 09 Pardubice
Statutární orgán:	Ing. Jana Kohoutková, jednatel
Osoba oprávněná k podpisu:	Ing. Jana Kohoutková, jednatel
Zástupce pro věci technické:	XXX
IČ:	09152148
DIČ:	CZ09152148
Zápis v obchodním rejstříku:	Krajský soud v Hradci Králové oddíl C vložka 45816

na straně druhé

(dále jen jako „prodávající“)

II. Předmět koupě

Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka prodávajícího ze dne 12.07.2022 podaná pro veřejnou zakázku nazvanou „**Dodávka příslušenství pro počítačovou techniku**“, (dále též „dodávka“).

Prodávající se touto smlouvou zavazuje odevzdat kupujícímu předmět koupě a umožnit mu nabýt k němu vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího.

Předmětem koupě je:

Příslušenství pro počítačovou techniku a zařízení, vše nové a nepoužité, specifikované v Příloze č.1 této smlouvy

Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu sjednanou v článku V. této smlouvy.

III. Termín koupě

Termín odevzdání předmětu koupě do místa plnění je sjednán nejdéle do 60 dnů od podpisu smlouvy s možností dřívějšího plnění.

IV. Způsob odevzdání předmětu koupě a místo odevzdání

Prodávající se zavazuje dopravit předmět koupě na své náklady kupujícímu na níže uvedenou adresu:

Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951/8, Hradec Králové, PSČ 500 03.

Prodávající vyzve pověřenou osobu kupujícího k převzetí předmětu koupě e-mailem na adresu XXX kopií na XXX nejpozději 3 pracovní dny před dnem odevzdání předmětu koupě.

Převzetí předmětu koupě nastane po podepsání předávacího protokolu případně dodacího listu oběma smluvními stranami, tyto budou následně podkladem pro vystavení faktury kupujícímu.

Kupující má právo předmět koupě se zjevnými vadami nepřevzít.

Za kupujícího k převzetí předmětu koupě je určen zástupce pro věci technické, případně jiný oprávněný zástupce, uvedený v této kupní smlouvě.

V. Kupní cena a platební podmínky

Celková kupní cena za předmět koupě se dohodou smluvních stran stanovuje jako cena smluvní a nejvýše přípustná, pevná a je dána cenovou nabídkou zhotovitele ze dne 12.07.2022.

Celková kupní cena je stanovena dohodou smluvních stran takto:

Celková cena bez DPH činí 299 158,- Kč,

slovy: dvě stě devadesát devět tisíc jedno sto padesát osm korun českých bez DPH.

Daň z přidané hodnoty bude uplatněna v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu na základě daňového dokladu, jehož součástí je kupujícím potvrzený předávací protokol nebo dodací list. Daňový doklad vystaví prodávající po potvrzení výše uvedených dokladů a zašle na adresu XXX. Daňový doklad je splatný do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení kupujícímu, a to bezhotovostním bankovním převodem na účet prodávajícího. Za datum doručení se považuje razítko podatelny kupujícího.

Dodací list a daňový doklad vyhotoví prodávající. Dodací list a daňový doklad bude označen číslem akce kupujícího a evidenčním číslem kupní smlouvy v souladu s údaji uvedenými v této smlouvě.

Daňový doklad bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem o DPH a ust. § 435 odst. 1 občanského zákoníku. Kupující je oprávněn vrátit vadný daňový doklad prodávajícímu, a to až do lhůty jeho splatnosti.

Kupující provede platbu bezhotovostním převodem na účet prodávajícího, který bude uveden na daňovém dokladu a zároveň je zveřejněn v registru plátců DPH dle § 96 zákona o DPH, je-li prodávající plátcem DPH.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou, která může být překročena pouze v souvislosti se změnou daňových či jiných zákonných předpisů přímo souvisejících s předmětem koupě, z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze. Změna ceny musí být potvrzena uzavřením oboustranně potvrzeného písemného dodatku.

Cena obsahuje ocenění všech položek nutných k řádnému splnění předmětu koupě včetně veškerých nákladů nutných na řádné splnění veřejné zakázky.

Prodávající se zavazuje ujednat si s poddodavateli, kteří se na jeho straně podílejí na realizaci předmětu plnění veřejné zakázky, stejnou nebo kratší dobu splatnosti daňových dokladů, jaká je sjednána v této smlouvě.

VI. Převod vlastnictví

Prodávající je povinen odevzdat kupujícímu předmět koupě se všemi doklady potřebnými k převzetí a užívání předmětu koupě. Kupující nabývá vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího k odevzdanému předmětu koupě jeho převzetím a potvrzením převzetí na dodacím listu.

VII. Odpovědnost za vady, reklamační řízení

Záruka za jakost předmětu koupě činí 24 měsíců ode dne odevzdání předmětu koupě. Do záruční doby se nezapočítává doba, po kterou není možné předmět koupě používat v důsledku reklamované závady. Záruční doba počíná běžet od data potvrzení dodacího listu kupujícím.

Záruční servis zahrnuje zajištění funkčnosti (tzn. dodání, instalaci a zprovoznění reklamované komponenty /poruchy, vady/, případně bezplatné zapůjčení náhradního kompletního celku zařízení, jeho instalaci a zprovoznění) do 14 dní od nahlášení poruchy nebo reklamované vady.

Kupující je povinen zjištěnou vadu písemně oznámit prodávajícímu (uplatnění reklamace) bez zbytečného odkladu. Za písemnou formu se považuje též odeslání e-mailu s oznámením a popisem vady.

VIII. Smluvní pokuty

V případě nesplnění termínu odevzdání předmětu koupě dle článku III. této smlouvy se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z kupní ceny (bez DPH) neodevzdaného předmětu koupě za každý započatý kalendářní den prodlení. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody vzniklé z porušení termínu plnění dle této smlouvy.

V případě prodlení prodávajícího s řádným odstraněním každé jednotlivé reklamované vady v průběhu záruční doby je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

V případě prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě dle článku III. této smlouvy v délce trvání 15 dnů se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10 000 Kč. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody vzniklé z porušení termínu plnění dle této smlouvy.

Všechny výše uvedené smluvní pokuty jsou splatné do deseti dnů od doručení vyúčtování smluvní pokuty.

IX. Odstoupení od smlouvy

Kupující má právo bez zbytečného odkladu odstoupit od této smlouvy v těchto případech:

- prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě delším než 14 dnů,
- technické parametry dodávaných předmětů koupě neodpovídají požadavkům stanovených v Příloze č.1, technickým normám nebo zadávací dokumentaci veřejné zakázky,
- porušením ustanovení v člancích II, III, IV.

Odstoupení od smlouvy je kupující povinen písemně oznámit prodávajícímu.

X. Ostatní ujednání

Prodávající je povinen při realizaci smlouvy respektovat veškeré závazné právní předpisy a platné české technické normy a platné bezpečnostní předpisy, vztahující se k předmětu plnění.

Prodávající se zavazuje minimalizovat negativní dopad své činnosti na životní prostředí při plnění předmětu koupě.

Veškerá jednání (včetně písemných dokumentů) budou vedena v českém jazyce.

Prodávající je povinen odevzdat společně s předmětem koupě i všechny doklady stanovené právními předpisy ČR a další doklady vztahující se k jeho převzetí a používání.

XI. Prevence protiprávních jednání

Smluvní strany stvrzují svými podpisy, že v průběhu vyjednávání o této Smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Smlouvy a veškerých činnostech s ní souvisejících.

Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterákoliv ze smluvních stran nemohla být uznána odpovědnou podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo uplatněna trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti kterékoliv ze smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

Prodávající prohlašuje, že se seznámil s Interním protikorupčním programem Povodí Labe, státní podnik a Etickým kodexem zaměstnanců Povodí Labe, státní podnik (dále společně jen „Program“; viz www.pla.cz). Smluvní strany se při plnění této Smlouvy zavazují po celou dobu jejího trvání dodržovat zásady a hodnoty Programu, pokud to jejich povaha umožňuje.

Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobně platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

XII. Ustanovení přechodná a závěrečná

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku o smlouvě kupní.

Změny a doplňky k této smlouvě lze provést na základě vzájemné dohody jen formou písemných dodatků, chronologicky číslovaných, které nabývají platnosti podpisem oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena v elektronické formě ve formátu PDF/A a je podepsaná platnými zaručenými elektronickými podpisy smluvních stran založenými na kvalifikovaných certifikátech. Každá ze smluvních stran obdrží smlouvu v elektronické formě s uznávanými elektronickými podpisy smluvních stran.

Účastníci potvrzují podpisem smlouvy, že souhlasí s tím, aby Povodí Labe, státní podnik uveřejnil smlouvu prostřednictvím registru smluv podle zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv).

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran po dohodě o celém jejím obsahu a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

Přílohy:

Příloha č. 1 - Specifikace příslušenství pro počítačovou techniku a zařízení

za kupujícího
Ing. Pavel Řehák
technický ředitel
podepsán elektronicky

za prodávajícího
Ing. Jana Kohoutková
jednatel
podepsán elektronicky

Příloha č. 1

Specifikace příslušenství pro počítačovou techniku a zařízení

Technická specifikace

Název	Ks	Jednotková cena (vyplní prodávající)	Cena*Ks	Specifikace	Prodávající uvede přesný typ zařízení (vyplní prodávající)	Prodávající v případě, že nabízí odlišné zařízení/materiál, než jak je uvedeno ve sloupci "Specifikace", vyplí zde přesný popis parametrů (vyplní prodávající)
Mikrovlnná pojiťka	14	3 378	47 293,40	Vyžadován přesný typ z důvodu kompatibility a udržení stávající technologie! Ubiquiti GBE, GigaBeam airMAX AC 60 GHz/5 GHz Radio, 1Gbps+	typ podle specifikace	
AP Fortigate	1	21 450	21 450,00	Vyžadován přesný typ z důvodu kompatibility a udržení stávající technologie! FortiAP FAP-U231F (Europe) včetně napájecího adaptéru Gigabit PoE Injector GPI-130 a podporou 24/7 FortiCare Contract FC-10-P231-247-02-DD na jeden rok Brašna na notebook s max. úhlopříčkou 17,3", polstrovaná kapsa na notebook, možnost uchycení ke kufru, nastavitelný popruh přes rameno, tomuto odpovídá např.: CaseLogic Advantage brašna na notebook 17,3" ADVB117, černá	typ podle specifikace	
Brašna na 17,3" ntb	1	745	744,70	např.: CaseLogic Advantage brašna na notebook 17,3" ADVB117, černá	typ podle specifikace	
Čistící CD/DVD	1	110	110,00	Speciální čisticí CD pro údržbu audio přístrojů vybavených optickou mechanikou, tomuto odpovídá např.: CLEAN IT čisticí CD pro Blu-ray/DVD/CD-ROM přehrávače	typ podle specifikace	
Čistící hmota	6	272	1 630,20	Čistící hmota na klávesnice a elektroniku, tomuto odpovídá např.: Cyber Clean Home&Office Tub 145g	typ podle specifikace	
Čistící sady na monitor	17	118	2 000,90	Čistící roztok – pro LCD, LED a plazmové obrazovky, k odstranění mastnoty, prachu a otisků prstů, s utěrkou, tomuto odpovídá např.: CLEAN IT čisticí roztok na obrazovky s utěrkou ve víčku	typ podle specifikace	
Čtecí zařízení pro karty DisplayPort 3m	2	384	767,80	Externí čtečka SD a microSD karet, konektory 3.2 Gen1 USB-A + USB-C, tomuto zařízení odpovídá např.: AXAGON CRE-SAC SUPERSPEED	typ podle specifikace	
Dokovací stanice k NTB	4	165	660,00	Kvalitní DP kabel o délce 3m	PremiumCord DisplayPort 1.4 přípojný kabel M/M 3m	
Dokovací stanice pro SATA HDD	2	2 933	5 865,20	Připojení k notebooku pomocí konektoru USB-C. Porty na dokovací stanici: 4x USB-A, 1x USB-C, 2x DisplayPort, 1x HDMI, 1x RJ45, tomuto zařízení odpovídá např.: HP USB-C Dock G5	typ podle specifikace	
Dokovací stanice pro SATA HDD klonovací	6	517	3 102,00	Externí dokovací stanice pro 2.5" a 3.5" SATA disky a SSD, USB 3.2 Gen 1, podpora SATA 6G, UASP, tomuto zařízení odpovídá např.: AXAGON ADSA-SN COMPACT dock	typ podle specifikace	
Dokovací stanice pro M.2 SSD klonovací	1	817	817,30	externí dokovací/klonovací stanice pro dva pevné disky s možností snadného zálohování bez nutnosti připojení k PC, vhodné pro disky 2.5" i 3.5", vnitřní rozhraní SATA, vnější rozhraní USB 3.0, maximální přenosová rychlost 5 Gb/s, tomuto zařízení odpovídá např.: AXAGON ADSA-ST DUAL HDD	typ podle specifikace	
Dokovací stanice pro M.2 SSD klonovací	1	3 054	3 053,60	Externí dokovací stanice pro dva M.2 NVMe SSD disky s funkcí klonování. Vstup USB 3.2 Gen 2 (USB 3.1 Gen 2) SuperSpeed USB 10 Gbps s rychlostí až 10 Gbit/s. Připojení přes USB-C female konektor. Podpora M.2 disků o rozměrech 2230, 2260, 2280, 22110 mm. Rychlost klonování SSD až 1000 MB/s, tomuto zařízení odpovídá např.: AXAGON ADSA-M2C, dual M.2 NVMe SSD CLONE MASTER dock, SuperSpeed USB-C 10 Gbps	typ podle specifikace	
DVD-R (printable)	5	353	1 765,50	Zapisovatelné DVD médium Verbatim, vhodné pro potisk, formát DVD-R, kapacita 4.7 GB, maximální rychlost zápisu 16x (22 MB/s), 50 ks ve spindlu, tomuto odpovídá např.: Verbatim DVD-R Printable (Inkjet) 16x 4,7GB spindl 50ks	typ podle specifikace	
Externí box M.2 NVMe	5	899	4 493,50	Externí box na NVMe M.2 disky formátu 2230 - 2280, konektor USB-C, provedení z hliníku, žebrovaný design, tomuto odpovídá např.: AXAGON EEM2-XR, šedá	typ podle specifikace	
Interní disk 2 TB M.2	1	5 454	5 453,80	Kapacita 2 TB, formát M.2 (2280), rozhraní PCIe Gen 3.0 x4 NVMe 1.3, 3-bit MLC V-NAND flash, rychlost čtení/zápisu min 3000 MB/s, tomuto odpovídá např.: Samsung SSD 970 EVO PLUS, M.2 - 2TB	typ podle specifikace	
Externí USB disk - 1TB	1	1 403	1 402,50	Externí pevný disk formátu 2.5", rozhraní USB 3.0, 1TB, tomuto zařízení odpovídá např.: WD Elements Portable 1TB	typ podle specifikace	
Externí USB disk - 2TB	5	1 957	9 784,50	Externí pevný disk formátu 2.5", rozhraní USB 3.0, 2TB, tomuto zařízení odpovídá např.: WD Elements Portable 2TB	typ podle specifikace	
Externí USB disk - 4TB	2	2 945	5 889,40	Externí pevný disk formátu 2.5", rozhraní USB 3.0, 4TB, tomuto zařízení odpovídá např.: WD Elements Portable 4TB	typ podle specifikace	
GSM Brána	1	10 171	10 170,60	Vyžadován přesný typ z důvodu kompatibility a udržení stávající technologie! GSM BRÁNA PRO ODESÍLÁNÍ SMS ZPRÁV - HWG-SMS-GW3	typ podle specifikace	
HDMI redukce na VGA	2	241	482,00	Kvalitní redukce z HDMI na VGA	Gembird adaptér HDMI-A(M) ->VGA (F) + audio, na kabelu, černý	
Interní disk 1 TB	3	998	2 993,10	HDD, rozhraní SATA 6Gb/s (SATA 3.0), 64 MB vyrovnávací paměť, 7200 ot/min, tomuto zařízení odpovídá např.: WD Blue, 3,5" - 1TB, Seagate BarraCuda, 3,5" - 1TB	typ podle specifikace	
Interní disk 120 GB SSD	1	545	544,50	SSD jednotka, kapacita 120 GB, rozhraní SATA 3.0 (kompatibilní se SATA 2.0), životnost 1 milion hodin, přenosové rychlosti - čtení/zápis min 500MB/s, tomuto zařízení odpovídá např.: Kingston Now A400, 2,5" - 120GB	typ podle specifikace	
Interní disk 1TB SSD	1	2 727	2 726,90	kapacita 1 TB, formát 2,5", rozhraní SATA 6 Gb/s, 3-bit MLC (TLC) V-NAND flash, rychlost čtení/zápisu min 500MB/s, rychlost náhodného čtení/zápisu (4KB, QD32) min 80 000 IOPS čtení/zápis, 1 GB DDR4 SDRAM, tomuto zařízení odpovídá např.: Samsung 870 EVO, 2,5" - 1TB	typ podle specifikace	
Interní disk 250 GB SSD	1	1 090	1 090,10	SSD disk, formát 2.5, rozhraní SATA III, kapacita 250GB, typ MLC, rychlost sekvenčního čtení/zápisu min 500 MB/s, IOPS čtení/zápis min. 80 000, tomuto zařízení odpovídá např.: Samsung SSD 860 EVO, 2,5" - 250GB	typ podle specifikace	
Interní disk 4 TB	1	1 981	1 981,10	HDD, rozhraní SATA 6Gb/s (SATA 3.0), 256 MB vyrovnávací paměť, 5400 ot/min, tomuto zařízení odpovídá např.: Seagate BarraCuda, 3,5" - 4TB, WD Blue (EZA), 3,5" - 4TB	typ podle specifikace	

Název	Ks	Jednotková cena (vyplní prodávající)	Cena*Ks	Specifikace	Prodávající uvede přesný typ zařízení (vyplní prodávající)	Prodávající v případě, že nabízí odlišné zařízení/materiál, než jak je uvedeno ve sloupci "Specifikace", vyplíše zde přesný popis parametrů (vyplní prodávající)
Interní disk 500 GB SSD	5	2 903	14 514,50	SSD disk, formát 2.5, rozhraní SATA III, kapacita 500GB, typ MLC, rychlost sekvenčního čtení/zápisu min 500 MB/s, IOPS čtení/zápis min. 80 000, tomuto zařízení odpovídá např.: Samsung SSD 870 EVO, 2,5" - 500GB	typ podle specifikace	
Interní disk 4TB NAS	2	2 235	4 470,40	HDD, rozhraní SATA 6Gb/s (SATA 3.0), 64 MB vyrovnávací paměť, 5900 ot/min, tomuto zařízení odpovídá např.: Seagate IronWolf 4TB CMR	typ podle specifikace	
Interní disk 500 GB M.2	3	1 817	5 451,60	SSD, formát m.2, rozhraní PCIe Gen 3.0 x4 NVMe 1.3, kapacita 500GB, rychlost čtení a zápisu min. 3000 MB/s, tomuto zařízení odpovídá např.: Samsung SSD 970 EVO PLUS, M.2 - 500GB	typ podle specifikace	
Interní disk 8TB	2	3 827	7 653,80	HDD, rozhraní SATA 6Gb/s (SATA 3.0), 256 MB vyrovnávací paměť, 5400 ot/min, tomuto zařízení odpovídá např.: Seagate BarraCuda, 3,5" - 8TB	typ podle specifikace	
Konektor RJ45 drát	1	163	162,80	Konektor typu male - RJ-45 (CAT5E), UTP, balení po sto kusech. Tomuto odpovídá např.: Vention Cat.5E UTP RJ45 Modular Plug Transparent 100 Pack, 100-pack, Datacom RJ45, CAT5E, UTP, 8p8c, na drát	typ podle specifikace	
Napájecí adaptér	1	281	280,50	Nabíječka do sítě s podporou rychlého nabíjení, výstup USB-C, výkon 25W, tomuto odpovídá např.: Samsung Napájecí adaptér s rychlonabíjením 25W černý	typ podle specifikace	
Narážka	2	157	314,60	Narážecí nástroj pro Cat5e/6 kabely, tomuto odpovídá např.: PremiumCord Narážecí nástroj Krone LSA a pro Cat5e/6 kabely	typ podle specifikace	
Optický tester	1	1 180	1 180,30	Tester kabelů pro měření průchodnosti optických kabelů, pro konektory 2,5/1,25mm, tomuto odpovídá např.: OEM Tester optických kabelů	typ podle specifikace	
Patch kabel 0,5 m CAT5E	10	14	143,00	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 0,5m šedá	
Patch kabel 1 m CAT5E	5	18	88,00	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 1m šedá	
Patch kabel 10 m CAT5E	23	90	2 074,60	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 10m šedá	
Patch kabel 15 m CAT5E	1	130	129,80	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 15m šedá	
Patch kabel 2 m CAT5E	20	25	506,00	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 2m šedá	
Patch kabel 3 m CAT5E	7	31	215,60	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 3m šedá	
Patch kabel 5 m CAT5E	30	48	1 452,00	šedý	PremiumCord Patch kabel UTP RJ45-RJ45 level 5e 5m šedá	
Patch kabel box	1	2 300	2 300,10	Box síťového kabelu, délka 305m, kategorie 5e, UTP	Belden kabel U/UTP Cat5e LSZH box 305m	
Počítačová myš bezdrátová	1	180	180,40	Bezdrátová počítačová myš, symetrická, USB konektor, např.: Genius NX-7005 černá	typ podle specifikace	
Počítačová myš ergonomická USB	13	439	5 705,70	Ergonomická počítačová myš, např.: Trust Verto Wireless Ergonomic Mouse	typ podle specifikace	
Počítačová myš USB	8	118	941,60	laserový/optický pohybový snímač, symetrická, dvě tlačítka plus rolovací kolečko, např.: Genius DX-120 černá	typ podle specifikace	
Počítačové klávesnice bezdrát.	1	666	665,50	Membránová, bezdrátová, klasické (vysokoprofilové) klávesy, česká a slovenská lokalizace kláves, Bezdrátový USB přijímač, na AAA baterie, tomuto odpovídá např.: Logitech Wireless Keyboard K270 - CZ/SK	typ podle specifikace	
Počítačové klávesnice USB	19	309	5 872,90	kancelářská, membránová, drátová, česká a slovenská lokalizace kláves, USB, tomuto odpovídá např.: Logitech Keyboard K120 OEM - CZ/SK	typ podle specifikace	
Podložky pod myš gelové	20	140	2 794,00	gelová opěrka zápěstí, např.: Gembird Ergo gelová černá	typ podle specifikace	
Podložky pod myš textilní	14	61	850,78	pogumované, černé	Gembird MP-S-BK	
Redukce k UPS - 4 zásuvky	9	144	1 296,90	1x IEC C14 na 4x CEE 7/5 (FR / CZ), max.10A, délka kabelu do 1m, tomuto odpovídá např.: OEM redukce k UPS (4 zásuvky)	typ podle specifikace	
Redukce rámeček 2,5"	1	81	81,40	Rámeček pro montáž jednoho 2.5" SSD nebo HDD disku do jedné 3.5" pozice, tomuto odpovídá např.: AXAGON RHD-125S	typ podle specifikace	
Reproduktory sada 2.0	2	162	323,40	Reproduktory aktivní, 2.0 o výkonu 6W, frekvenční rozsah od 150 Hz do 20000 Hz, 3,5mm jack, tomuto odpovídá např.: Genius SP-Q160 Iron Grey	typ podle specifikace	
Router wifi	1	444	444,40	WiFi router miniaturní, přenosný, s funkcí klient, 802.11b/g/n až 300Mbps, napájení a sdílení přes USB, 1x WAN/LAN, tomuto odpovídá např.: TP-LINK TL-WR802N	typ podle specifikace	
SDHC 32GB	2	501	1 001,00	Paměťová karta SDHC, 32 GB, čtení min 120 MB/s, Class 10, UHS-I, U1, tomuto odpovídá např.: SanDisk SDHC 32GB Ultra	typ podle specifikace	
Set klávesnice+myš bezdrát.	13	760	9 881,30	Set klávesnice a myši - bezdrátový, česká a slovenská kancelářská klávesnice, vysokoprofilové klávesy + optická myš, 1000DPI, 3 tlačítka, symetrická, tomuto odpovídá např.: Logitech Wireless Combo MK270 - CZ/SK	typ podle specifikace	
Síťová spojka	2	45	90,20	2x female konektor RJ45, kategorie 5e	JK SPOJKA UP13 UTP RJ45 Z/Z	
Sluchátka s mikrofonom	2	935	1 870,00	Sluchátka s mikrofonom, přes hlavu, na uši, uzavřená konstrukce, USB-A, Ambient sound, Hi-Res audio, s ovládáním hlasitosti, frekvenční rozsah 20 Hz-20000 Hz, citlivost min 90 dB/mW, impedance 32 Ohm, měnič min 28 mm, tomuto odpovídá např.: Jabra Evolve 20 MS Stereo USB-A	typ podle specifikace	
Switch 8 port	3	2 820	8 461,20	Switch s podporou pokročilých technologií včetně QoS inteligence, bez managementu, detekce smyček, diagnostiky kabelů, rychlé ukládání a přepínání s identifikací poškozených paketů. Rozhraní: 8 x RJ-45 10BASE-T/100BASE-TX/1000BASE-T porty, tomuto zařízení odpovídá např.: Cisco SG110D-08HP	typ podle specifikace	
UPS 750VA	5	9 952	49 758,50	Záložní zdroj v provedení tower , automatická regulace napětí (AVR), kvalitní filtrace šumu včetně přepětové ochrany všech výstupů, rozhraním USB a šachtou SmartSlot, line-interaktivní technologie, skutečný výkon 500 W, Zdanlivý výkon ve VA 750 , Typ výstupních zásuvek : IEC 320 C13 6x, vstupní zásuvka IEC320 C14, ovladače, kompatibilita s OS: Windows 7/8 a novější, tomuto zařízení odpovídá např. APC Smart-UPS 750 VA LCD 230 V (SMT750IC)	typ podle specifikace	
USB 3.0 A/A 2m	2	100	200,20	Značkový stíněný USB 3.0 kabel, propojovací provedení se zakončením USB A o délce 2m, např.: PremiumCord USB 3.0, A-A - 2m	typ podle specifikace	
USB 3.0 A/A 3m	2	124	248,60	Značkový stíněný USB 3.0 kabel, propojovací provedení se zakončením USB A o délce 3m, např.: PremiumCord USB 3.0, A-A - 3m	typ podle specifikace	

Název	Ks	Jednotková cena (vyplní prodávající)	Cena*Ks	Specifikace	Prodávající uvede přesný typ zařízení (vyplní prodávající)	Prodávající v případě, že nabízí odlišné zařízení/materiál, než jak je uvedeno ve sloupci "Specifikace", vypiše zde přesný popis parametrů (vyplní prodávající)
USB 3.0 A/microB 1m	1	34	34,10	Propojovací kabel USB 3.0 pro propojení dvou zařízení, dva konektory - USB 3.0 typ A, micro USB 3.0 typ B, např.: PremiumCord Micro USB3.0 - 1m	typ podle specifikace	
USB C nabíječi	5	51	253,00	rozhraní USB 3.1 konektor C/male na USB 2.0A/male, podpora rychlého nabíjení proudem 3 A, délka 2 m, např.: PremiumCord kabel USB 3.1 C/M - USB 2.0 A/M	typ podle specifikace	
USB flash disk 128GB	3	436	1 306,80	Flash disk USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0), USB-A, kapacita 128 GB, rychlost zápisu min 50 MB/s, s poutkem na klíče, kovové provedení, tomuto odpovídá např.: Kingston DataTraveler Kyson 128GB	typ podle specifikace	
USB flash disk 256GB	2	846	1 691,80	Flash disk USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0), USB-A, kapacita 256 GB, rychlost zápisu min 50 MB/s, s poutkem na klíče, kovové provedení, tomuto odpovídá např.: Kingston DataTraveler Kyson 256GB	typ podle specifikace	
USB flash disk 32GB	5	179	896,50	Flash disk USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0), USB-A, kapacita 32 GB, s poutkem na klíče, kovové provedení, tomuto odpovídá např.: Kingston DataTraveler Kyson 32GB	typ podle specifikace	
USB flash disk 64GB	17	285	4 843,30	Flash disk USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0), USB-A, kapacita 64 GB, s poutkem na klíče, kovové provedení, tomuto odpovídá např.: Kingston DataTraveler Kyson 64GB	typ podle specifikace	
USB Hub	7	373	2 610,30	externí USB HUB, 4x USB-A, rozhraní USB 3.0, např.: AXAGON HUE-S2B 4-port USB 3.0 CHARGING hub	typ podle specifikace	
USB-C + USB-A flash disk 64GB	20	561	11 220,00	USB-A+USB-C flash disk o kapacitě 64 GB, s poutkem na klíče, kovové provedení, rozhraní USB 3.0, např.: SanDisk Ultra Dual Drive Luxe 64GB	typ podle specifikace	
USB-C na USB3	4	118	470,80	Redukce - male konektory: 1x USB-C (USB 3.2 Gen 1), female konektory: 1x USB-A (USB 3.2 Gen 1), rovné zakončení, např.: Gembird A-USB3-CMAF-01	typ podle specifikace	
Vlhké čisticí utěrky	16	99	1 584,00	Vlhčené čisticí utěrky na monitory, dóza po 100 kusech	BOR ČISTIČÍ UBROUSKY VLNĚNÉ NA LCD, TFT,	
Zařízení pro čtení/vypalování externí	10	637	6 369,00	externí CD/DVD mechanika, konektor USB-A, např.: VERBATIM CD/DVD Slimline, černá	typ podle specifikace	
409		299 157,78				